Neklatienes nodarbibas vidusskoléniem 2. nodarbiba 2016./2017. m.g.

Uzdevumi
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1. Pieradtt, ka

2. Pieradtt, ka 4x% — 12xy + 34y? — 10y + 5 > 0 visam redlam x un y vértibam!

3. Pieradit, ka izteiksme a? + 2b% + ¢? — 2ab — 2bc + 2a + 2b — 2¢ + 1 ir nenegativa visam nenegativam
a, b, c vértibam!

4. Atrast izteiksmes 5x + y + xy — 40,/xy — 6vx + 324 mazako iespéjamo vértibu, ja x un y ir nenegativi
skait]i!

5. Pieradit, ka izteiksmes
4¢3 + a?b + a’c + 4ab? + 4ac? + bc? — 4ab — 2ac — 4c? + a+ ¢ — 2abc

vértiba ir nenegativa visam nenegativam a, b, ¢ vértibam!



